

# 週六生命交流會 10/22/2016 行在光中

## 1.周牧師分享：

1.1 引用（箴言 15:13）心中喜樂，面帶笑容；心裏憂愁，靈被損傷。（箴言 17:22）喜樂的心，乃是良藥，憂傷的靈，使骨枯乾。

1.2 我們既要注意身體健康，更要注意靈性健康。情緒要愉快平穩，不要鬧情緒。

1.3 生命交流會注重內在生命的建造，即個人靈命進深成長。這與教會事工毫無關係，交流會不講宣教植堂，也不是一般教會的事工開會。我們參加交流會的心態是希望生命越來越像耶穌。

1.4 成為基督徒以後價值觀不一樣了，因為有耶穌的生命在我們裏面了。沒信主沒有做的事或者勝不過的事情，等我們與主關係更親密了，祂把祂的聖靈住在我們裏面。我們不知不覺生命被改變，包括行事爲人、言語、價值觀都變了。

1.5 耶穌值得我們一生不斷去認識，隨着靈命成長，我們對耶穌的認識又進深了。周牧師認識耶穌將近 70 年，他還需要繼續認識。不斷學習，生命會越來越好，越來越滿足，問題越來越少。

1.6 我們看自己是否信對，需要回到聖經裏面。靈裏與耶穌在一起，也要與聖經連接。用聖經的話來教導，需慎思明辨，對照聖經。

1.7 我們要在光中。在自己的黑暗裏看不到自己的問題，只看到別人的問題。這是人的通病。若在光裏就可以看到自己的生命問題。安靜等候神就是親近神。越靠近神，就越照出自己的問題。

## 2. 弟兄姊妹分享

2.1 趙飛燕夫妻分享：臺灣特會認真思考自己所信和所傳的福音是否與保羅傳的福音是一樣的。他們所信的福音就如加拉太書 2:20，

2.2 澳洲某姊妹分享：在世人眼裏愚拙，在主裏是聰明。

2.3 徐純姊妹分享：在光裏光照自己的問題。香港和臺灣特會中被神製作，去除偶像，被清潔。去參加特會的其他 2.4 弟兄姊妹生命也有很多改變。

## 周牧師迴應：

以弗所書 2:10 我們原是神的工作，在基督耶穌裏做成。神做我們這個人，會一直都在做。只是我們不知道。我們若跟神關係差，跟別人有矛盾，就看不見自己的問題，以為是別人的問題。其實神還是一直在做我們的生命工程。我們若跟神關係好，我們就知道神在我們身上作工越來越深。祂所做的不在於今天的，而是爲了永遠。每個人都是創立世界前就被揀選，神的榮耀計劃就是每人被改變像耶穌和得着榮耀教會。每次提到教會都跟你我有關係。他和師母與 94 歲傳道人夫妻交通聚會，過程非常喜樂。他們多年接受神的生命拆毀，該拆的拆得差不多了，等候着迴天家。

2.6 淑華姐妹分享：先生需要妻子陪伴。

周牧師迴應：神需要教會（新婦）。我們要常常陪神，跟神的關係越來越好，生命越來越豐富，越來越有內在美。

夫妻要常在一起。分牀睡分屋睡都是不正常的。夫妻不再是兩人，乃是二人成爲一體。分牀分居不對，離婚更不對。

2.7 賴牧師分享：進入內室生活的操練

2.8 杜立羣姊妹分享：主是她的一切。讀經平安喜樂越來越多。

2.9 潘陽甯玉霞：特會中的領受

2.10：林特絲姊妹分享：聖靈在她生命中的作工。

2.11:惠嬪姊妹家裏來了十幾位新加入生命交流會的弟兄姊妹

**3. 余牧師結束禱告**